

04.09.2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΟΜΙΛΟΣ «ΥΓΕΙΑ ΜΗΤΕΡΑ ΛΗΤΩ» ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ

Τα Νοσοκομεία **ΥΓΕΙΑ** και **ΜΗΤΕΡΑ** βρέθηκαν στο πλευρό των πληγέντων από τις καταστροφικές πυρκαγιές του Νομού Ηλείας, προσφέροντας **23 γεννήτριες παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος** σε χωριά **6 Δήμων**, ενώ **ομάδα εθελοντών ιατρών και νοσηλευτών με ασθενοφόρα (Κινητές Μονάδες)** εξέτασαν κατοίκους των περιοχών, προσφέροντας παράλληλα **ιατροφαρμακευτικό υλικό**.

Στόχος της πρώτης επίσκεψης ήταν η ανακούφιση των πυρόπληκτων, η καταγραφή των αναγκών και η διερεύνηση της αναγκαιότητας περαιτέρω βοήθειας.

Συγκεκριμένα, απεστάλησαν 3 Κινητές Μονάδες με 6 γιατρούς, 14 νοσηλευτές και διοικητικό προσωπικό καθώς και 23 γεννήτριες που παραδόθηκαν σε απομονωμένα χωριά των Δήμων **Ζαχάρως, Φιγαλείας, Ανδρίτσαινας, Αληφείρας, Αρχαίας Ολυμπίας και Φολόης**.

Από μία μεγάλη γεννήτρια παρέλαβαν ο **Δήμος Ζαχάρως** και τα **Δημοτικά Διαμερίσματα Αρτέμιδος και Καλιδόνης-Κοσταμέρας**, ενώ οι **20 μικρότερες** γεννήτριες παραδόθηκαν αντίστοιχα στα χωριά **Μάκιστος, Χρυσόχωρι, Μίνθη και Αγ. Ηλίας** του Δήμου Ζαχάρως, **Περιβόλια, Πετράλωνα, Στόμιο και Αρχαία Φιγάλεια** του Δήμου Φιγαλείας, **Καυκανιά, Κρυονέρι, Χελιδόνι** του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, **Δούκα, Μηλιές** του Δήμου Φολόης και **Αμυγδαλιές, Λειβαδάκια** του Δήμου Αληφείρας.

Το διήμερο της **Πέμπτης 30.08 - Παρασκευής 31.08**, η Ομάδα επισκέφθηκε περισσότερα από **30** χωριά των προαναφερθέντων Δήμων του **Νομού Ηλείας**, παρέδωσε τις γεννήτριες και πραγματοποίησε μεγάλο αριθμό ιατρικών εξετάσεων, ενώ παράλληλα επισκέφθηκε και τα **Κέντρα Υγείας** των Δήμων προσφέροντας **ιατροφαρμακευτικό υλικό**.

Τα άτομα που εξετάστηκαν θα έχουν συνεχιζόμενη δωρεάν παρακολούθηση για όσο χρειαστεί από τους ιατρούς του Ομίλου.

Στο εγχείρημα αυτό συνεισέφερε και ο **Σύλλογος Εργαζομένων του ΜΗΤΕΡΑ**, **αποστέλλοντας είδη πρώτης ανάγκης** (τρόφιμα, ρουχισμό).

Μετά την **πρώτη αποστολή βοήθειας** που είχε παράλληλα και διερευνητικό χαρακτήρα, θα ακολουθήσουν κι άλλες με προσανατολισμό την κάλυψη των αναγκών που έχουν καταγραφεί.